
 ЗАДАНИЕ К ЗАЧЕТУ  
Имеются данные о товарообороте в млн.руб..:

4;  6; 3; 8; 11;  5; 7;  9; 6;  1; 2; 7; 5; 4; 7;   8;   6;   7;  2; 21; 12; 15; 6; 12; 20; 16; 13; 17; 18; 11; 3; 8; 9; 5; 3; 12; 13;  1 3; 10;  9;  6; 15; 11; 21; 13; 14;  9; 11; 17; 16;  20; 13; 5;  8; 11; 2; 5; 6; 7; 11; 4; 1; 8; 16; 13; 9; 5; 17; 11; 7; 12; 21;  8. 

Сгруппировать магазины по размеру товарооборота, выделив 5 групп с равными интервалами. В каждой группе и в целом по всем магазинам найти средний товарооборот. Сделать вывод.
